

2015年4月15日

ペガサスキャンドル株式会社

大切なあの人への「あかりの贈り物」、お盆に向けた業務用ギフトカタログを発行

キャンドルを製造販売するペガサスキャンドル株式会社(岡山県倉敷市、代表取締役:井上隆夫)は、神仏市場に向けたギフトカタログ「あかりの贈り物 vol.2」を2015年4月13日より発行します。



「あかりの贈り物 vol. 2」は、仏壇・仏具店など神仏市場に向けた業務用ギフトカタログです。お盆やお彼岸などの仏事で使用されるお供え品を掲載しています。今年は3つの新商品「あかりの花めぐり:2ヶセット」「花ローソクとお線香『花香』」、そして「炎じまん 台座セット」を発売します。







左から、カタログ表紙、あかりの花めぐり:2ヶセット、花ローソクとお線香「花香」、 炎じまん台座セット

【商品概要】

■商品名:あかりの花めぐり:2ヶセット■商品名:花ローソクとお線香「花香」■商品名:炎じまん 台座セット

■販売開始: 2015 年 4 月 ■販売開始: 2015 年 4 月 ■販売開始: 2015 年 6 月発売予定

■価格:750円(税抜) ■価格:1,300円(税抜) ■価格:400円(税抜)

「あかりの花めぐり」は当社の代表的な商品で、和菓子の落雁を忠実に再現した花ローソクです。この度、「あかりの花めぐり」のシリーズを強化しました。「あかりの花めぐり:2ヶセット」は寺院の檀家回

りや訪問の手土産としてお使いいただけるよう、また「花ローソクとお線香『花香』」は、お線香とのセット商品にする事でローソクだけでは購入されなかったお客様にも手にとっていただけるよう企画開発しました。どちらも2015年4月に発売しました。

「炎じまん 台座セット」は、屋外使用を想定として作られた風に強いローソク「炎じまん」に台座をセットし、お墓参りでもすぐに使用できる仕様になりました。線香の火取りに大変重宝します。2015年6月発売予定です。





▼本件に関する報題関係者のお同言せて ペガサスキャンドル株式会社 広報室 高木章光(タカキアキミツ)

◆本件に関する一般のお問合せ先

ペガサスキャンドル株式会社 コールセンター TEL: 086-465-1035

◆会社概要

ペガサスキャンドル株式会社

本社所在地: 〒710-0807 岡山県倉敷市西阿知町 1320-5

代表取締役社長:井上隆夫

事業内容:キャンドルの開発・製造・販売。

キャンドルに付随する備品・演出機材の販売。

創業:1934年10月 電話番号:086-465-1035 FAX 番号:086-466-1139

Web $\forall \forall \land \vdash : \underline{\text{http://www.pegasuscandle.com/}}$
